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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten G. Moser, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 
 
betreffend Erholungs- und Ausbildungsdomizil Landschloß Ort 
 
In Oberösterreich läuft derzeit eine intensive Diskussion über den Standort für ein 
Kongresshotel, das das Kongresszentrum Toskana attraktiver gestalten und mittelfristig auch 
wirtschaftlich sanieren soll. Von der regionalen Bürgerinitiative wurde dabei auch die 
teilweise Nutzung des Landschlosses Ort für diesen Zweck vorgeschlagen. 
 
Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Landwirtschaftsminister folgende 

 
ANFRAGE: 

 
1. Welche konkreten Ausbildungsbereiche sind derzeit im Landschloß Ort untergebracht? 
 
2. Welche Teile des Landschlosses sind dadurch belegt? 
 
3. Besteht für diese Ausbildungsbereiche eine Unterbringungsalternative? 
 
4. Wurden diesbezügliche Prüfungen bereits angestellt? Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 
    Wenn nein, warum nicht? 
 
5. Wie groß (wieviele Räume und wieviele Quadratmeter) ist derzeit das Raumangebot, das 
    für die oben angeführten Ausbildungen genutzt wird, wie groß jenes, in dem 
    Zweibettzimmer untergebracht sind? 
 
6. Wann wurde das Gebäude saniert und in welchem Zustand befinden sich einerseits der 
    Ausbildungsbereich und andererseits die Zweibettzimmer? 
 
7. Wie werden die Zweibettzimmer derzeit genutzt?
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8. Ist es richtig, daß dieser Bereich auch als Urlaubsdomizil/Erholungsort für 
    Ministerialbeamte genutzt wird? Wenn ja, unter welchen konkreten Konditionen und 
    Auflagen? 
 
9. Wieviele Personen machten im Sinn von Frage 8 jeweils in den Jahren 1990 bis 1998 
    Urlaub im Landschloß Ort? Welche Einnahmen wurden dadurch erzielt? Wie hoch ist die 
    Auslastung dieser Teile des Landschlosses Ort? 
 
10. Sieht der Minister in diesem Zusammenhang eine Korrekturmöglichkeit? Wenn ja, 
      welche? Wenn nein, warum nicht? 
 
11. Wie bewertet der Minister die Möglichkeiten einer Teilverwendung des Areals als 
      Kongresshotel? 
 
12. Wurde mit dem Ministerium in dieser Causa bereits Kontakt aufgenommen? Von wem, 
      zu welchem Datum und mit welcher Intention? Wie lauten jeweils die Antworten des 
      Ministeriums im Wortlaut? 
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